



Официальный сайт

Следственный комитет Российской Федерации

В Воронеже студент подозревается в убийстве знакомого

25 ноября 2019 года около дома № 69в по ул. Минская г. Воронежа обнаружено тело 20-летнего юноши с колото-резаными ранениями в области груди. Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Воронежской области по данному факту возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.1 ст. 105 УК РФ (убийство).

Во взаимодействии следователей СК России и сотрудников полиции по подозрению в убийстве задержан 19-летний местный житель. Предварительно установлено, что между молодыми людьми, являющимися студентами одного из ВУЗов г. Воронежа, возник словесный конфликт, переросший в драку, в ходе которой подозреваемый нанес несколько ударов ножом своему оппоненту. От полученных телесных повреждений молодой человек скончался на месте происшествия.

Согласно предварительным выводам судебно-медицинской экспертизы, смерть наступила в результате проникающего ранения грудной клетки.

Следователями проведен осмотр места происшествия, допрашиваются свидетели и подозреваемый, по объектам, изъятым в ходе следственных действий, назначен комплекс необходимых экспертиз, в том числе судебно-медицинская в целях установления точной причины смерти, выполняются иные следственные и процессуальные действия. В ближайшее время будет решен вопрос об избрании в отношении подозреваемого меры пресечения. Расследование уголовного дела продолжается – рассказал руководитель следственного отдела по Железнодорожному району г. Воронежа регионального управления СК России Роман Гречущев.

Санкция ч.1 ст. 105 УК РФ предусматривает наказание в виде лишением свободы на срок от шести до пятнадцати лет с ограничением свободы на срок до двух лет либо без такового.

26 Ноября 2019



Официальный сайт

Следственный комитет Российской Федерации

Адрес страницы: <https://voronezh.sledcom.ru/news/item/1413542>